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                                                      SPORTSKIM ORGANIZACIJAMA  KOJE IMAJU EKIPE  
                                                       U EKIPNOJ PRVOJ SUPER LIGI -  DISCIPLINA FIDER 
                                                               
Poštovani,  
Posle inicijative nekoliko klubova Prve fider lige, da se 3 I 4 kolo ne održi na kanalu 
DTD Kajtasovo (Bela Crkva), sekretarijat Saveza  donosi sledeće odluke 
 

1. 3, 4 kolo PRVE SUPER FIDER LIGE održaće se u istom terminu 31.08 I 01.09. 
na takmičarskoj stazi Vasići na jezeru Ćelije. (rezervna staza). Sekretarijat 
Foruma insistira na poštovanju svih pravila, koja je od Saveza tražio 
Predsednik Forum zajednice  I prisustvo fider sudija sa licencom. 

2. 3, 4 kolo DRŽAVNOG (IZBORNOG) takmičenja u kategorijama MASTERSI I 
VETERANI se odlaže za novi termin 21.09. I 22.09. Takmičarska staza ostaje 
ista Zaseok Vasići jezero Ćelije 

3. Sekretarijat Foruma predlaže Savezu odustajanje od domaćinstva Svetskog 
prvenstva koje je trebalo da se održi u našoj zemlji u maju ili oktobru 
mesecu 2025 godine. 

4. Pravo učestvovanja u nastavku takmičarske sezone imaju sportske 
organizacije koje su izmirile obaveze prema Savezu u pogledu članarina, 
licenci I kotizacija a prema odlukama Upravnog odbora I drugih organa:  
EKO TROFEJ Beograd, BARICA Inđija, BISTRO 013 Pančevo, BANAT 
Zrenjanin, NIŠAVA Niš, PROFI FORMAX Kruševac, MGP Obrenovac, BISTRO 
Velika Plana, KARP MANIA Stara Pazova, RIBOLOVAC Novi Sad, 
ENERGOTIM Beograd. 

 
                                                       OBRAZLOŽENJE 

           Na osnovu odluke Foruma koju je verifikovao Upravni odbor, Kalendar 
takmičenja je određen za 2024. godinu. Na osnovu konkursa određene su 
takmičarske staze za 2024. godinu. 
Za takmičenja koja treba da se održe na jezeru Bovan, u drugoj polovini godine, 
dat je uslov da se takmičarska staza sredi i prilagodi takmičenjima.  



To nije urađeno. Dobijen je dopis od Predsednika opštine Aleksinac “da će prelaz 
preko potoka ove godine, biti urađen kao pešački prelaz, da će u sledećoj godini 
obezbediti i kolski prevoz, jer zbog pribavljanja potrebnih dozvola nisu u 
mogućnosti da to urade u ovoj godini.  
Na kraju prošle godine, zahtevi Saveza su bili: pešačka staza iznad boksova na 
Crvenoj zemlji, proširenje parkinga za takmičare I ekipe, silazak ili prelazak na 
drugi deo staze iza potoka. Sve to je obećano od predstavnika domaćina i 
neposredno od Opštine Aleksinac. 
 
Da bi zadovoljili više činioca I zainteresovanih strana, Sekretarijat Foruma donosi 
odluku da se: 
- IZBORNO TAKMIČENJE U DISCIPLINI PLOVAK održi na jezeru Bovan; 
- IZBORNO TAKMIČENJE U DISCIPLINI FIDER održi na jezeru Bovan; 
- EKIPNO TAKMIČENJE PRVE SUPER LIGE U DISCIPLINI PLOVAK održi na 

takmičarskoj stazi, posle izglasavanja LIGA ODBORA PRVE LIGE; 
-  EKIPNO TAKMIČENJE PRVE SUPER LIGE U DISCIPLINI FIDER održi na 

takmičarskoj stazi, na kojoj će se održati Svetsko klupsko prvenstvo 2025. god. 
 
Iako je Forum doneo odluku o održavanju 3 I 4 kola na takmičarskoj stazi gde će se 
održati Svetsko klupsko prvenstvo 2025 godine, na zahtev većine klubova učesnika 
Prve fider lige, koji su tražili zamenu ove takmičarske staze, 3 I 4 kolo PRVE SUPER 
LIGE U EKIPNOJ KONKURENCIJI U DISCIPLINI FIDER održaće se na prvobitnoj 
rezervnoj stazi: JEZERO ĆELIJE ZASEOK VASIĆI u istom terminu. 
 
Sekretarijat Foruma predlaže Savezu odustajanje od domaćinstva Svetskog 
prvenstva koje je trebalo da se održi u našoj zemlji u maju ili oktobru mesecu 2025 
godine (kada sigurno nema trave i sočivice na našim kanalima).  Ni Bovansko ni 
Ćelijsko jezero nemaju mogućnosti za organizaciju Svetskog prvenstva ovog 
kapaciteta. Teškom mukom je bilo dobijeno ovo Svetsko prvenstvo. 
Ovo odustajanje će sigurno imati dalekosežne posledice za domaćinstva Srbije u 
FIPSed za sve discipline I kategorije. 
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